На архангельских дорогах продолжаются работы в рамках летнего содержания и ремонты
5 июня 2017 г. понедельник, 12:00:55
По информации директора предприятия «АГСУМ» Владимира Тихонова, закончены  ремонтные работы литым асфальтом на дорогах областного центра общей площадью порядка 2000 кв.м. Предусмотрен также резерв в 200 кв.м. для исполнения предписаний ГИБДД.
Полным ходом идет в городе ремонт дорог картами. Так, в  субботу специалисты ЗАО «АГСУМ» приступили к укладке верхнего слоя дорожного покрытия на ул. Приорова, работы должны завершиться завтра. В соответствии с графиком продолжаются ремонтные работы и на ул. Павла Усова. Специалисты ЗАО «АГСУМ» приступили также к укладке плитки вдоль тротуара на ул. Воскресенская.
С установлением сухой погоды начинаются работы по гарантийным обязательствам, которые подразумевают в том числе проливку швов и выравнивание колодцев в уровень с дорожным покрытием. Как сообщил директор департамента транспорта, строительства и городской инфраструктуры Пётр Чечулин, в целом по городу уже проведена ревизия 68 дорожных объектов, подпадающих под гарантийный ремонт. Вместе с общественностью началась работа по осмотру и анализу состояния внутридворовых проездов.
Предприятие «Аркомхоз» работает в рамках летнего содержания дорог и мостов. За прошедшую неделю ликвидировано 503 кубометра смёта. Закончен первый этап очистки мостовых опор. Мостовой участок предприятия готовится к покраске ограждений мостов.  Продолжаются работы по прочистке дренажно-ливневой канализации, за неделю прочищено 375 метров.
Остается проблемным вопрос с содержанием разворотных площадок общественного транспорта. По информации главы администрации округа Варавино-Фактория Андрея Гибадуллина, уборка площадки на пр. Ленинградском малоэффективна, поскольку за короткое время вновь зарастает мусором, который оставляют водители и кондукторы. В то же время ранее перевозчики выражали готовность оборудовать площадку туалетом и мусорным контейнером.
- Кто мусорит - тот и должен убирать, - подчеркнул заместитель главы по городскому хозяйству Виталий Акишин, поручив департаменту транспорта, строительства и городской инфраструктуры и департаменту городского хозяйства проработать еще раз этот вопрос с перевозчиками и проанализировать меры воздействия на нарушителей порядка.

Глава Архангельска проинспектировал объекты дорожного ремонта
7 июня 2017 г. среда, 15:40:43
Сегодня Игорь Годзиш совместно с директором подрядной организации совершил рабочую поездку по местам проведения ремонта улично-дорожной сети.
Первый контракт на содержание и ремонт дорог Архангельска уже исполняется подрядчиком – ЗАО «АГСУМ». Основные работы на проезде Приорова завершены, однако градоначальник замечает, что на заезде во двор АГКЦ не выполнено примыкание: проезжая часть возвышается, что приведет к образованию луж на пути следования пешеходов. Подрядчик заверил, что данная работа будет выполнена. Проезд Приорова покрыт современным износостойким щебеночно-мастичным асфальтобетоном и дорога должна прослужить долго. В рамках отдельного контракта здесь будет нанесена разметка пластиком.
На ул. Павла Усова, которая вызывала массу нареканий у горожан, сегодня уже проведена фрезировка, выровнены колодцы. Далее дорожникам предстоит завершить ремонт большими картами изношенных участков проезжей части.
- До конца текущей недели мы планируем закончить работы на улице Павла Усова. Точный день называть не будем, потому что нанесение верхнего покрытия зависит от погодных условий. Наша задача выполнить ремонт качественно, с соблюдением всех нюансов технологии, - доложил директор ЗАО «АГСУМ» Владимир Тихонов.
Игорь Годзиш отметил, что по завершении работ необходимо тщательно очистить прилегающий тротуар, а также предусмотреть восстановление изношенных участков пешеходной дорожки, которая будет контрастировать с обновленной проезжей частью.

Улица Вельская не ремонтировалась десятки лет и местами здесь асфальт утрачен полностью. Дополнительное финансирование дорожных ремонтов на текущий сезон позволит кардинально изменить ситуацию. В  настоящее время уже разработана проектная документация, проводится экспертиза. Сразу же после поступления средств из областного бюджета Администрация города проведет конкурс на проведение ремонта этой и других дорог. По прогнозам специалистов можно рассчитывать, что ремонт ул. Вельская начнется в конце июля. Хорошее ровное покрытие на этом участке позволит частично разгрузить пр. Ленинградский.
Фрезировку, подсыпку, выравнивание и асфальтирование предстоит выполнить и на ул. Стрелковая. Для микрорайона, где активно вводится в эксплуатацию новое жилье и располагается множество организаций, такой ремонт необходим.
- Минувшая зима была сложной для города во многих отношениях, и местами серьезно пострадало дорожное покрытие. При формировании перечня дорог, которые войдут в ремонтную кампанию этого сезона, принимались во внимание все факторы – от обращений граждан и общественных советов в округах до предписаний ГИБДД и информации Общероссийского народного фронта. Сейчас самое важное, как можно быстрее заключить контракты и обеспечить эффективный контроль всех этапов работ и конечного результата, - подвел итог рабочей поездки Игорь Годзиш.
Гарантийные работы и восстановление благоустройства после разрытий – на жестком контроле
13 июня 2017 г. вторник, 16:25:17
Ходу выполнения дорожных работ по гарантии и восстановлению благоустройства после разрытий должен быть обеспечен самый жесткий контроль. Такое мнение озвучил глава Игорь Годзиш на еженедельной планерке, дав соответствующие поручения специалистам, курирующим эти вопросы.
Напомним, в городе продолжаются работы по ремонту дорожного полотна по гарантийным обязательствам. Кроме того, проводится и комиссионное обследование внутриквартальных проездов, отремонтированных в 2016 году и подпадающих под гарантию.

- Возможностей для долгих рассуждений у подрядчиков нет. Лето слишком короткое и каждый день дорог, поэтому тем, кто еще не приступил к работам по гарантии, следует поторопиться. Со стороны муниципалитета этому процессу должен быть обеспечен жёсткий контроль. В случае неготовности подрядчиков исполнять свои обязательства вопросы будут решаться в судебном порядке, - подчеркнул Игорь Годзиш.
На контроле – и вопросы восстановления благоустройства после разрытий. При этом, по мнению Главы Игоря Годзиша, предприятия не вправе ограничиваться лишь восстановлением дорожного полотна или тротуара, а должны наводить порядок и на пострадавших от ремонтных работ газонах.
Ремонтные работы картами идут на шести участках дорожной сети Архангельска
21 июня 2017 г. среда, 10:05:51
На шести объектах дорожной инфраструктуры силами подрядных организаций уже выполнены работы по фрезерованию, сейчас производится выравнивание колодцев, подготовка среднего слоя к последующей укладке асфальтобетонной смеси.
Работы идут на ул. Володарского от дома № 23 до пр. Троицкий,  на Талажском шоссе от дома № 1 до ул. Теснанова, на ул. Вологодской – от пр. Новгородский до пр. Советских космонавтов,  на Набережной Северной Двины от дома № 137 до ул. Гагарина, на ул. Смольный буян от ул. Р. Шаниной до дома № 1а по пр. Обводный канал.
Как пояснил начальник управления транспорта, дорог и мостов Алексей Потолов, определены еще семь участков, ремонтные работы по которым должны начаться до конца июня.
- При определении перечня адресов для проведения ремонтных работ мы учитывали и пожелания архангелогородцев, по многим проблемным участкам к нам поступали неоднократные обращения горожан, - пояснил Алексей Потолов. -  Сейчас главное, чтобы погода позволила нам реализовать  все наши планы.
В Архангельске продолжается работа по ремонту дорог областного центра картами
27 июня 2017 г. вторник, 16:37:06
Темпы работ несколько снизились из-за дождливой погоды. Тем не менее, на трёх объектах – проезде Приорова, улице Павла Усова от пр. Московский до ул. Ильинской и на пр. Московском в районе пересечения с улицей Октябрят работы завершены полностью.
В то же время погода – не помеха для проведения работ по фрезерованию и выравниванию колодцев. Так, полностью подготовлены к укладке верхнего асфальтобетонного слоя ул. Володарского от дома № 23 до пр. Троицкий, на Талажском шоссе от дома № 1 до ул. Теснанова, на ул. Вологодской – от пр. Новгородский до пр. Советских космонавтов,  на Набережной Северной Двины от дома № 137 до ул. Гагарина, на пересечении ул. Нагорной и ул. Гайдара, на ул. Смольный буян от ул. Р. Шаниной до дома № 1а по пр. Обводный канал. 
- Ждём устойчивой сухой погоды, чтобы приступить к заливке на этих объектах  верхнего асфальтобетонного слоя, - сообщил директор департамента транспорта, строительства и городской инфраструктуры Пётр Чечулин.    
Параллельно с этим будет отремонтирован и небольшой участок на перекрёстке ул. Сибиряковцев и ул. Тыко-Вылки.
Сегодня работы по подготовке участков дорог к ремонту картами начались на ул. Стрелковой от дома № 28 по пр. Московскому до пр. Московскому, а завтра бригады выйдут на два участка ул. Поморской – от пр. Чумбарова-Лучинского до пр. Ломоносова и на перекрёстке с пр. Обводный канал.
Три дорожных объекта готовятся к укладке асфальта
30 июня 2017 г. пятница, 11:35:57
В связи с установлением сухой погоды сегодня дорожники возобновили работу по замене верхнего покрытия на проезжей части.
- Сейчас ведется подготовка к ремонту на ул. Володарского, ул. Поморской и перекрестке ул. Гайдара и ул. Нагорной. Ранее была произведено фрезерование изношенного верхнего покрытия, но в связи с продолжительными осадками укладку нового асфальта пришлось отложить. Сегодня при необходимости остатки воды подрядчиками будут выметены с помощью специальной техники, и начнется этап асфальтирования картами, - пояснил ситуацию заместитель начальника управления транспорта, дорог и мостов - начальник отдела содержания дорог и безопасности дорожного движения Антон Верещагин.

Кроме того, принято решение изменить способ восстановления верхнего покрытия проезжей части по ул. Комсомольская. Ранее здесь планировалось проведение ямочного ремонта, но в связи с тем, что выделены дополнительные средства на дорожные работы, на данной улице асфальт будет заменен полностью.
Улицу Маяковского готовят к благоустройству
29 июня 2017 г. четверг, 15:05:07
В Соломбале продолжается формирование комфортной городской среды на территории, прилегающей к набережной.
Прошлым летом к 75-летию прихода в Архангельск первого союзного конвоя «Дервиш» в Соломбальском округе возродили аллею на улице Челюскинцев. Теперь аллея носит имя Северных конвоев и стала одним из первых объектов, с которого начались масштабные преобразования на территории Соломбальского округа.
Аллея Северных конвоев ведет к закладному камню «Тем, кого не вернуло море» на набережной Георгия Седова, ее украсили рябины и красивые цветники, проложена пешеходная дорожка и установлены скамейки.
- Этим летом мы продолжим работу: начнем со свода переросших тополей на ул. Маяковского от пр. Никольский до наб. Георгия Седова. Общественный совет округа считает, что здесь стоит разбить сиреневую аллею. Мы работаем на перспективу: к моменту завершения реконструкции набережной Георгия Седова хотим облагородить прилегающие улицы, - пояснил глава Соломбальского округа Александр Чечулин.
Игорь Годзиш оценил ход работ по благоустройству двора на ул. Штурманской
27 июля 2017 г. четверг, 15:15:14
Глава Архангельска Игорь Годзиш вместе с секретарем регионального политсовета партии «Единая Россия» Виталием Фортыгиным, областными и городскими депутатами  в рамках рабочейпоездки оценили ход работ по благоустройству двора на ул. Штурманской, 10 в рамках реализации нацпроекта «ЖКХ и городская среда».

По словам главы Исакогорского и Цигломенского округов округа Валерия Авдеева, на сегодняшний день работы выполнены на 50 %. Уже практически по всему периметру дома заасфальтированы тротуары, заменены бордюры, разбиты и отсыпаны газоны. Сформирована  территория под установку детской игровой площадки. В ближайшее время будут завершены работы по восстановлению дворового проезда площадью порядка 670 кв. м.  с обустройством парковочной зоны площадью более 400 квадратных метров. Вскоре здесь появятся и малые архитектурные формы, стойки для сушки белья и чистки ковров. Общая стоимость работ составит почти 3 млн. рублей. Работы проводит порядная организация ООО «Витал-контракт». Благоустройство двора должно быть завершено до 30 сентября этого года.
Староста дома Зоя Котельникова переживает, чтобы все работы были проведены качественно, в соответствии с нормативами:
- Нужен строительный надзор: достаточную ли толщину асфальта положили, по технологии ли всё сделано.
- Это очень важно, что жители интересуются работами, держат их под своим контролем. Благоустройство дворов проводится для жителей, а значит, должно осуществляться при их активном участии, - отметил секретарь регионального политсовета партии «Единая Россия» Виталий Фортыгин. – А в конечном итоге горожане смогут сами реально оценить, насколько позитивные изменения произошли в результате этой работы.
По информации эксперта по городскому хозяйству Елены Петуховой, предусмотрено заключение договора на проведение стройэкспертизы, а значит, качество работ будет подвергнуто объективной оценке.
Безусловно, важно и участие  жителей в дальнейшем содержании обустроенной и облагороженной территории. Например, в этом доме у одних подъездов цветы и красивые клумбы, у других – заросли травы. Вот и староста беспокоится, будет ли  обеспечено поддержание порядка в будущем на созданных газонах. Конечно, в этом вопросе важна заинтересованность самих жителей и ответственность управляющей компании.
Позитивные изменения уже успели оценить жители дома.
- Появились ровные удобные дорожки, по которым с удовольствием катаются на роликах, велосипедах дети, а взрослые спокойны, что они не выедут на дорогу и не пострадают под колесами автомобилей. Нам всё нравится, а когда работы полностью завершат, будет еще лучше, - подчеркнула жительница первого подъезда Татьяна Малыгина.
По словам Главы Архангельска Игоря Годзиша, этим летом благоустройство города идёт и в рамках национального проекта «ЖКХ и городская среда», и в рамках программы «Архангельск 2020».
- Таким образом, средства все трёх бюджетов – федерального, областного, муниципального  - направлены на создание комфортной городской среды. И в этом вопросе исключительно важна роль жителей, - подчеркнул Игорь Годзиш.  – Мы видим, как горожане интересуются происходящим, задают вопросы, высказывают свои предложения. Это говорит о том, что жители не только участвуют в разработке проекта, но и активно контролируют его реализацию. 
На дорогах областного центра заканчиваются гарантийные ремонтные работы
13 июля 2017 г. четверг, 16:24:58
Сегодня ночью большой объём работ картами выполнен на ул. Гагарина.
Всего на Гагарина отремонтировано более двух тысяч квадратных метров. С работой подрядчик – компания «Ремикс» - справилась в кратчайшие сроки.
- С погодой повезло, поэтому удалось справиться за неделю, при этом работали мы ночью, чтобы не препятствовать движению транспорта, которое здесь всегда интенсивное, - пояснил начальник участка ОАО «Ремикс» Александр Говорухин.
Ремонтные работы на улице Гагарина от пр. Обводный канал до ул. Тимме с учетом кругового движения у здания Швейной фабрики выполнены по гарантии 2014-2015 годов. Здесь проведено фрезерование верхнего слоя покрытия на проблемных участках, заменен верхний слой асфальтобетонного покрытия - порядка 200 кв. м - дорожного полотна.
По информации начальника управления транспорта и дорожно-мостового хозяйства Алексея Потолова, аналогичные работы выполнены и на многих других участках, в частности, по ул. Белогорской, ул. Силикатчиков, пр. Троицкий от К. Либкнехта до площади Профсоюзов, ул. Гагарина от Кузнечевского моста до пр. Обводный канал.
- После окончания всех работ по гарантии будет организована проверка исполнения подрядчиками своих обязательств и оценено качество проведенных ремонтных работ, - отметил Алексей Потолов.

В Архангельске реализуется первый этап дорожных ремонтных работ
5 июля 2017 г. среда, 10:50:48
Всего в рамках муниципального контракта на выполнение работ по устранению деформаций и повреждений дорожного покрытия в этом году будет отремонтировано 9000 кв.м. дорожного полотна с применением струйно-инъекционного метода и  16000 кв.м. - картами. На эти цели из городского бюджета выделено 35,9 млн. рублей.
 Как сообщил начальник управления транспорта, дорог и мостов Алексей Потолов,  на сегодняшний день силами ОАО «Ремикс» выполнен ямочный ремонт на пр. Обводный канал; ул. Смольный буян общей площадью 250 кв.м.; ООО «Помордорстрой» на пр. Московский; ул. Магистральная от Новодвинского шоссе до автобусной остановки в районе дома № 40, корп. 1 по ул. Магистральной; ул. Воскресенской от ж\д вокзала до ул. Тимме общей площадью 231 кв.м.
Планируется также произвести ямочный ремонт на Маймаксанском шоссе; ул. Победы; ул. Кедрова; ул. Попова; ул. Садовая; ул. Карла Маркса; ул. Вологодской; ул. Гайдара и других основных магистралях города.
Ремонт картами выполнен на ул. Приорова от ул. Гайдара до ул. Воскресенской; ул. Павла Усова; ул. Володарского; ул. Смольный Буян (спуск с моста), перекрестке ул. Нагорная – ул. Гайдара; ул. Вологодской - общей площадью более 10,3 тысяч кв.м.
Кроме того, ООО «Помордорстрой» отремонтировал проезд вдоль дома №2 по площади Ленина до ул. Воскресенской. Площадь ремонта 210 кв.м., стоимость работ составила порядка 250 тысяч рублей.
До середины июля планируется завершить ремонт картами по Талажскому шоссе в районе дома №1; на наб. Северной Двины в сторону таможни; перекрестке пр. Сибиряковцев – ул. Тыко Вылки; площадке у ж/д вокзала; проезде вдоль дома №2 по пл. Ленина до ул. Воскресенской; ул. Свободы от пр. Ломоносова до въезда к МЧС; ул. Поморской от ул. Чумбарова-Лучинского до пр. Ломоносова; ул. Стрелковой от дома №28 по пр. Московский до пр. Московский - общей площадью 5,7 тысяч кв.м.
Сейчас работы по ремонту картами ведутся силами ОАО «Ремикс» на ул. Стрелковой от дома № 28 по пр. Московский до пр. Московский. Площадь ремонта 667 кв.м., стоимость работ составляет порядка 700 тысяч рублей. Проведены работы по фрезерованию старого изношенного покрытия проезжей части, устройству выравнивающего слоя из асфальтобетонной смеси. Укладку покрытия проезжей части из  плотного  асфальтобетона толщиной 5 см планируется выполнить до конца недели.
Продолжается ремонт дорог областного центра в рамках гарантийных обязательств
4 июля 2017 г. вторник, 15:25:51
Как сообщил начальник управления транспорта, дорог и мостов Алексей Потолов, на сегодняшний день комиссией с привлечением представителей подрядных организаций, строительного контроля, общественной организации «Асфальт 29» обследовано 103 дорожных объекта.
Все выявленные дефекты зафиксированы в актах.
Сегодня в ночное время, когда минимально движение автотранспорта, подрядная организация  ЗАО «АГСУМ будет вести работы на участке пр. Троицкого от ул. К. Либкнехта до площади Профсоюзов, где выявлены многочисленные дефекты. Для устранения повреждений планируется выполнить ремонт асфальтобетонного покрытия площадью 1915 кв.м.
Также сегодня ночь ОАО «Ремикс» будет проводить работы по фрезерованию асфальтобетонного покрытия на ул. Гагарина от Кузнечевского моста до пр. Обводный канал. Планируется отремонтировать порядка 1200 м2 дорожного полотна. Этот же подрядчик будет устранять дефекты и на ул. Бадигина, а также на ул. Гагарина от пр. Обводный канал до ул. Тимме с учетом кругового движения у здания Швейной фабрики, где будет отремонтировано порядка 300 кв.м дорожного полотна.
Подрядной организации ООО «Автодороги» предстоит отремонтировать проезд по ул. Белогорской и участок ул. Силикатчиков, где в общей сложности необходимо выполнить объём порядка 3000 м2.
В Архангельске активизированы ремонтные работы на дорогах
3 июля 2017 г. понедельник, 14:15:42
Установившаяся сухая погода способствует проведению работ на дорогах областного центра. На многих участках продолжаются ямочный ремонт и ремонт картами.
В минувшие выходные дни отремонтированы  участки ул. Смольный Буян, Володарского, Нагорной общей площадью  2600 кв.м. на. Сегодня бригады приступили к работам  на ул. Вологодской  и Талажском шоссе.
- Готовы к укладе верхнего слоя асфальта и остальные подлежащие ремонту дорожные объекты, работы на которых будут вестись последовательно с учетом погодных условий, - сообщил директор департамента транспорта, строительства и городской инфраструктуры Пётр Чечулин.
1390 тонн асфальтной крошки использованы для выравнивания дорог в четырех округах города
24 августа 2017 г. четверг, 12:15:22
В ходе ремонта дорог, который в настоящее время активно ведется на городских улицах,  образуются сотни тонн гранулята.  Асфальтовая крошка используется для отсыпки дорог третьей категории.
В ходе рабочей поездки по объектам дорожного ремонта Глава Архангельска Игорь Годзиш дал поручение информировать общественность о том, каким образом используется востребованный строительный материал – асфальтовая крошка.  Управление транспорта, дорог и мостов в еженедельном режиме готово предоставлять сведения о тех участках городских территорий, куда вывозится образовавшийся после фрезерования гранулят.
- Всего для выравнивания проезжей части дорог третьей категории и съездов на данный момент было использовано 1390 тонн асфальтовой крошки.  Подрядчик, занимающийся ремонтом дорог, сразу после фрезерования вывозит материал на объекты, которые определены Администрацией города. Часть крошки идет на переработку.  Логистика выстроена таким образом, чтобы гранулятом отсыпались территории, которые находятся недалеко от места фрезерования, - пояснил заместитель начальника управления транспорта, дорог и мостов Антон Верещагин.
В настоящее время асфальтовой крошкой выравнены участки проезжей части в Маймаксе, Соломбале, Октябрьском и Северном округах: по ул. Родионова, ул. Шмидта, ул. Постышева, ул. Речная, ул. Сокольская, пр. Обводный канал, ул. Бадигина, на съездах ул. Тыко Вылки, в дер. Повракула.

Также в управление транспорта, дорог и мостов поступили заявки от ТОСов, которые будут рассмотрены, после чего будет принято решение о целесообразности использования гранулята на каждой конкретной территории.

[bookmark: _GoBack]Игорь Годзиш проинспектировал ремонт дорог
22 августа 2017 г. вторник, 11:15:33
Сроки и качество проведения дорожно-ремонтных работ Глава Архангельска Игорь Годзиш проверил в ходе рабочей поездки.
Второй этап ремонта дорог в этом сезоне – в самом разгаре. До 10 октября подрядчику предстоит завершить основные работы в разных округах города на 11-ти участках. В настоящее время работы проводятся на 4-х из них. Представитель подрядчика – заместитель главного инженера компании «Севзапдорстрой» Руслан Патахов  отметил, что применяется поточный метод, то есть по завершении фрезерования одного участка техника переводится на следующий, а на первом участке осуществляется этап поднятия колодцев, закончив который рабочие наносят выравнивающее покрытие и верхний слой. И так на всех этапах.
- На каждом объекте за фрезой идет трактор со щеткой, которым выметаются оставшиеся камушки. Думаю, автолюбители Архангельска уже заметили, что проезд по фрезерованным участкам, где сейчас ведется работа, не вызывает опасения по поводу повреждения машин отлетающими из-под колес камушками, - подчеркнул также Руслан Патахов.
Глава города Игорь Годзиш оценил темпы проведения ремонта на ул. Советская, ул. Комсомольская и ул. Тыко Вылки, где уже положен новый асфальт. Также в настоящее время ремонтируется проезжая часть ул. Розинга.
- В ходе поездки по объектам, ремонта которых так ждут жители города, удалось убедиться, что работы ведутся в заданном темпе. Подрядчик пока выводит технику лишь в дневное время, чтобы не нарушать комфорт жителей. Но необходимо завершить работы, пока позволяют погодные условия. Поэтому с подрядчиком достигнута договоренность проводить ремонт и ночью, если темпы снизятся из-за дождей. Надеюсь, этот подход поддержат и горожане – проявят терпение и понимание, - подвел итог инспектирования Глава Архангельска Игорь Годзиш.
Подготовительные работы уже стартовали на ул. Дачная, в ближайшее время подрядчик приступит к восстановлению дорожного покрытия на ул. Гагарина от здания Швейной фабрики до пр. Дзержинского – именно к нему у горожан было больше всего нареканий. А впереди – наиболее сложные объекты: пр. Новгородский от ул. Поморской до ул. Воскресенской и ул. Вельская, где дорожное покрытие основательно разрушено. Кроме того, будут отремонтированы ул. Урицкого от ул. Тимме до пр. Обводный канал,  ул. Стрелковая от ул. Октябрят до ул. Павла Усова, ул. Никитова от пр. Ленинградский до ул. Воронина.


