Вопрос: 

Придомовая территория
Ответ:

Провести ремонт дворовых проездов, обеспечить освещение дворовых территорий, установить скамейки, урны для мусора, отремонтировать оборудование детских и (или) спортивных площадок (МАФ). Провести устройство парковок для автотранспортных средств, озеленение территорий, установку и ремонт ограждений на придомовой территории многоквартирных домов

В соответствии со статьей 36 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ) от 29.12.2004, собственникам помещений в МКД принадлежит на праве общей долевой собственности общее имущество в МКД, в том числе и земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства, иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома и расположенные, на указанном земельном участке, объекты (спортивные площадки, детские площадки, проезды, тротуары, газоны и другие сооружения). 

Собственники помещений в МКД владеют, пользуются и распоряжаются общим имуществом в МКД (в том числе земельным участком и объектами (проезды, тротуары, детские площадки, газоны, парковки) в установленных пределах настоящим ЖК РФ и гражданским законодательством. 

В соответствии со статьями 44, 47 ЖК РФ, собственники помещений, принимают решение о пределах использования земельного участка, на котором расположен МКД, в том числе по проведению мероприятий, указанных в обращении.

В городе Челябинске действует муниципальная программа «Формирование современной городской среды в городе Челябинске» (далее – Программа).

Постановлением Главы города Челябинска № 84-п от 07.03.2017 утвержден Порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории многоквартирного дома и наиболее посещаемой территории города Челябинска в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в городе Челябинске» (далее – Порядок). Перечень документов, необходимых для участия в Программе опубликован на официальном сайте Администрации города Челябинска www.cheladmin.ru.  

Порядком предусмотрен минимальный перечень работ по благоустройству дворовых территорий МКД – это: ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения дворовых территорий, установка скамеек, урн для мусора.

Порядком предусмотрен и дополнительный перечень работ по благоустройству дворовых территорий МКД, который включает: оборудование детских и (или) спортивных площадок (МАФ), устройство парковок для автотранспортных средств, озеленение территорий, установку и ремонт ограждений, иные виды работ. Дополнительный перечень работ предусматривает использование средств софинансирования, которое осуществляется за счет средств собственников помещений МКД, расположенных в границах дворовой территории, подлежащей благоустройству. 

Сбор заявок для участия в Программе 2020 года уже проведен. Также проведен конкурс дворов на участие в Программе в 2020 году. 

Только собственники помещений вправе решать вопрос участия и подготовки документов для участия в Программе в соответствии с Порядком. 

Собственники помещений МКД, могут быть инициаторами общего собрания и принять решение об участии в данной Программе в 2021 году. 

Заявку, для участия в муниципальной программе «Формирование современной городской среды в городе Челябинске», оформленную в соответствии с Программой, можете сдать в Совет депутатов Курчатовского района (Комсомольский проспект, 41, кабинет 1, город Челябинск, 454112). 

Информация подготовлена отделом благоустройства и обеспечения жизнедеятельности территории Администрации Курчатовского района
Тел.: 741 45 11
